
Auswertung Unternehmensbefragung  
 

Die Umfrage war vom 24.11.2021 – 23.12.2021 (30 Tage) unter der Online-Plattform Microsoft Forms geöffnet. Sie wurde an 291 Akteure der 

Gesundheitswirtschaft und Pflege aus der Lausitz sowohl per E-Mail als auch postalisch versendet. Der Fokus lag insbesondere auf dem Landkreis Görlitz. 

Die 291 Unternehmen wurden durch eine Bestandsaufnahme anhand von öffentlich zugänglichen Datenbanken und Statistiken zusammengetragen.  An 

der Umfrage nahmen 27 Unternehmen teil. Damit liegt die Rücklaufquote bei 9,28%. 35% der Befragten Unternehmen sind Pflegeunternehmen.  
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Kundengewinnung

Produktentwicklung

Relevanz aktueller Themen  (Angaben in %)

keine gering hoch sehr hoch
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flächendeckende Medzinische Versorgung

Sektorenübergreifende Versorgung

Telemedizin & Digital Health
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Smarthome
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Grenzübergreifende Zusammenarbeit

Handlungsbedarfe für ein optimale Gesundheitsversorgung      
(Angaben in %)

kein gering hoch sehr hoch
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nicht relevant vorstellbar besteht


